

追尾大货车后轿车冒烟,货车司机紧急营救被困轿车司机 如果再晚半分钟,人就出不来了



轿车前半截烧成铁架

昨日11时20分,记者赶到西四环与陇海路立交桥交叉口的二桥,只见一辆帕萨特轿车,前半部已经成了铁架。

“轿车司机刚刚被人救出,右腿骨

折,已经送到医院。”民警介绍,轿车追尾大货车后自燃,幸好,轿车上的司机当时被人救了出来。

在轿车南侧,停着一辆满载着石子的大货车。

货车司机挺身而出

货车司机张师傅30多岁,满脸惊恐。他介绍,大约10时40分,他开车从植物园西门上了立交桥。“刚到桥顶,突然感到车体剧烈抖动。我觉得出了大事,立即停下来。发现后面这辆轿车,

冲撞到我的车后侧的轮子上,只见司机卡在轿车内,无法出来。我闻到了汽油味儿,看到车前引擎冒烟。”

张师傅说,救人要紧,他立即把货车向前开了一点。

昨日上午,在西四环陇海高架二桥上,发生一起轿车追尾大货车事件。轿车司机被卡在车内,大货车司机看到轿车冒烟,紧急救出轿车司机,随后大火把车吞噬。
郑州晚报首席记者 徐富盈/文
郑州晚报记者 李伟利/图



打电话有稿费

被卡司机捡条命

“我再次下车后,发现轿车司机卡在方向盘下无法出来,但是司机还能说话。”

张师傅说,此时,他已经看到车上冒出烟来,还在不停向外漏油。“啥也不顾了,救人要紧,我拉开驾驶室车门,抱这位轿车司机,发现方向盘卡着他的下半身,我使劲顶了几下,最后把司机拉了出来。”张师傅说,如果再缓半分钟,人就抱不出来了。

“我把他抱出来后,轿车已经起火,过路的司机拿灭火器过来,但都无能为力,大火立即烧起来。”

昨日14时,记者赶到一五三医院,司机右腿骨折,正在接受治疗。
线索提供:任先生(稿费50元)

郑大有个“读书大神” 不到4年 读了800多本书

工作压力增大,生活节奏变快,读书渐渐成了奢侈。2014年国民阅读调查数据显示,2013年我国成年国民人均纸质图书阅读量为4.77本,远低于发达国家;人均每天读书13.43分钟,而大学生每天上网的时间更是阅读时间的3倍左右。郑州大学却有这么一位学霸——历史学院大四学生郑豪,平时手不释卷,每天至少读书两小时,不到四年已经读完824本书。

郑州晚报记者 张竞跃 通讯员 刘玢好

读书还写“记录本”

“每日计划本”被无数个红色小对钩占领,像一张满分试卷,做完一件事就打个钩是郑豪每天最有成就感的事情之一。“每月计划本”则像个日历,小方格里写着他的月安排,郑豪表示自己手写日历,是合理安排时间的法宝。2011年29本书,2012年212本书,2013年270本书,2014年274本……读了什么书、读到了哪里,所有的读书记录都在他的“读书记录本”里一目了然。郑豪有三个本,在这些“小跟班”的陪伴中,郑豪每天的生活过得既清晰又充实。

“读书不能当饭吃,却能改变一个人”

郑豪从小就对看书感兴趣,由于父母都是只有初中学历的普通工人,家里并没有太多藏书,对郑豪而言,每一本书都是他的宝贝,读书是他最大的享受。大学暑假,他留在学校看书学习,寒假从图书馆借书,背着10余本书从河南到四川,近2200公里的距离,他走过弯路,拖坏过皮箱,却从不觉得辛苦,“带着书就心里踏实”。郑豪宿舍的空床上放满了书,他自己的书桌和衣橱也被书占据。在郑豪看来,读书虽不能当饭吃,却能改变一个人,“读书让我明白了自己想要的生活,让我去做一个独立自主、有个性、真实、自在洒脱的人。”

水泥罐车拐弯碰上电动车 危急关头,父亲一把推开女儿



危急关头父亲一把推开女儿

上午7时许,李先生骑着电动车送女儿去上学,在嵩山南路南水北调跨渠桥向南约400米路东一处工地门口,电动车遇上一辆驶出工地向北拐弯的水泥罐车。

两车遭遇并出现了剐擦,电动车被水泥罐车右后侧的轮子挂住,李先生见情况危险迅速反手拽女儿,女儿离开后

昨日,一位父亲骑电动车送女儿上学途中遭一辆拐弯的水泥罐车剐擦,危急关头,这位父亲反手将后座上的女儿推下,自己却来不及躲闪,和电动车一起倒下,脚部被罐车车轮轧伤,电动车也被碾得粉碎。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

座倒在了地上,他也和电动车一起倒下了。

“我一下把俺妞从车上扒开了,自个想跳来不及了。”李先生说,水泥罐车的轮子碾过电动车一半车身,他侥幸未被卷入轮子下方,但左脚踝和脚面却被挂伤。

李先生的女儿身体未留下明显伤痕,她一只裤管被扯破,背部的土迹也未来得及拍掉,她来回走动不断询问父亲伤情,还从路人口中记下了疑似肇事水泥罐车的号牌。

司机称不知曾出现剐擦

上午8时许,120急救人员将父女

二人扶上急救车离开了现场,郑州交巡警三大队民警勘查完现场,准备按照程序对疑似号牌的水泥罐车展开追逃时,一辆车身有“瑞泰商砼”字样的水泥罐车缓缓驶来。

民警拦下该车后对比发现,李先生女儿提供的疑似肇事车号牌与这辆悬挂豫AV2508号牌的水泥罐车基本一致,这辆水泥罐车的后车轮上还留有明显的剐擦痕迹。

罐车司机否认因心虚才返回现场查看,而是卸完料正常拐回,并不知道此前曾在这里剐擦过电动车。

线索提供 焦中堂(稿费50元)

特大喜讯免费赠送骨病多功能治疗仪

无需吃药 打针 手术 骨病在家轻松治疗

风湿骨病是医学界公认的疑难杂症,具有极高的发病率,是一种全身性多系统受累性疾病,包括:风湿,类风湿关节炎,痛风,颈椎病,肩周炎,腰腿痛,股骨头坏死,骨质疏松,强直性脊柱炎等。很多患者长期与拐杖和轮椅为伴,有些风湿骨病患者患有心血管疾病、肺部疾病、消化道疾病和肾脏疾病,直接危及生命,被医学界称为“不死的癌症”!

患者在常规治疗中存在误区:1.外用药物,只能缓解疼痛 2.激素药,服药有效,停药反弹 3.止痛快药,不能达到彻底治愈的根本原因。

北京多位风湿骨病权威专家花费8年心血,运用现代生物医学,从生物电上找到突破口,成功研制出“电脑中频骨病多功能治疗仪”。经临床验证,已成功治愈50余万例。该仪器科技含量高,疗效显著,操作简单,使用方便,在家就能治疗各类风湿骨病。

该治疗仪四步除骨病:一.利用放射出的纳米激光,全面增强机体的免疫力,清除血液中的风湿及类风湿因子,让髓核快速脱水萎缩,解除对神经压迫,消除酸、麻、胀、痛等病症。二.治疗

仪中药物电极贴含有特殊配伍的名贵中药,直接导入关节病变部位,快速激活和修复、促进骨细胞新生,恢复关节功能,消除骨病引起的活动障碍。三.通过远红外热疗带,透射到骨病变组织,促进骨变组织细胞对导入药物和钙的吸收,改善局部微循环,使骨细胞营养供应正常。四.通过强大中频脉冲,按摩刺激双脚底60多个重要穴位,疏通全身经络,调节气血阴阳平衡,促使骨细胞再生,提防风湿骨病复发反弹。

为帮助广大风湿骨病患者早日摆脱病魔困扰,中国骨病医学院启动2015帮扶医疗救助工程援助活动:免费向全国风湿骨病患者赠送价值8900元的风湿骨病治疗仪10000台,只需来电登记确诊为风湿骨病患者即可免费领取,每人仅限一台,数量有限赠完为止。同时所有参与本次爱心活动的风湿骨病患者,由北京权威专家免费指导及疗效跟踪服务,直至康复。(本次活动只赠仪器,耗材不在赠送范围之内)

全国免费 400-6422-771
热线 010-57654509



一次性治好静脉曲张

疾病防控中心数据显示:静脉曲张的患者,如若得不到有效的治疗方式,后期静脉曲张患者会导致截肢失去双腿,给家庭带来无可避免的精神压力和经济压力。

这是一本记载了346年来北京同仁堂老中医治疗静脉曲张的百年奇方,书中会告诉你如何避开通过做手术穿弹力袜的治疗方式来治静脉曲张。不再怕久坐久站,冷水刺

激,不再害怕老烂腿,像健康人一样生活。

为了响应国家疾病协会及普及静脉曲张的知识,让更多的人早日远离静脉曲张带来的痛苦的号召,特举办来电发放《轻松泡除静脉曲张》一书,每个省只限送100本。

郑重声明,本次非营利性发放活动有限领完为止,全程免费(免物流费,税费),接受社会各界人士监督举报

静脉曲张患者可拨打 400-031-1098